

10.ОКТОБАР(27.СЕПТЕМБАР) 2021. ГОДИНЕ:

НЕДЕЉА 16. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 7

+СВЕТИ МУЧЕНИК КАЛИСТРАТ И ДРУЖИНА ЊЕГОВА (49. МУЧЕНИКА)

+СВЕТИ АПОСТОЛИ: МАРКО, АРИСТАРХ И ЗИНОН (ОД СЕДАМДЕСЕТОРИЦЕ)

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

ВАСКРШЊИ – ГЛАС 7:

Красѣнъ бѣ и дѡбръ въ снѣдъ ѡже менѣ умертвѣвый плѡдъ. Христѡсъ ѣсть Дрѣво Живѡтное, отъ Негоже ядѡй не умираю, но вопію съ разбѡйникомъ: помяни мя, Господи, во Царствіи Твоѡмъ.	Плод који је мене усмртио, био је леп и добар за јело, а Христос је као дрво живота, кад од њега једем не умирем, него појим са разбојником: сети ме се Господе у царству твоме.
---	--

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

<p>На Крѣстѣ вознѣсся, Щѣдре, Адамово рукописаніе дрѣвняго грѣха загладилъ еси и спаслъ еси отъ прѣлести вѣсь рѣдъ челоуѣческой. Тѣмже воспѣваемъ Тя, Благодѣтелю Господи.</p>	<p>На крст си подигнут Милосрдни и Адамову меницу старога греха си одужио, и спасао си од обмане сав род људски, зато појимо о теби доброчинителю Господе.</p>
--	--

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

<p>Пригвоздилъ еси на Крестѣ, Щѣдре, грѣхи наша, Христѣ, и Твоєю смѣртію смѣрть умервилъ еси, воздвигнувый умершія изъ мѣртвыхъ. Тѣмже поклоняемъ Твоему святому Воскрѣсенію.</p>	<p>На крсту си приковао грехе наше Милосрдни Христѣ и твојом смрћу си смрт умрвио, а умрле си из мртвих подигао, зато се клањамо твоем светом васкрсењу.</p>
---	--

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

<p>Излія ядъ змій въ слухи Евины иногда, Христѣ же на Дрѣвѣ Крестнѣмъ источилъ естъ мѣрови жѣзни сладость. Тѣмже взываемъ: помяни насъ, Господи, во Царствіи Твоемъ.</p>	<p>Некада је змија излила отров у уши Евине, а Христос је на дрвету крста излио свету сладост живота, зато појимо: помени нас Господе у царству твоем.</p>
--	--

На 4:

Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

Во гробѣ, јако смѣртенъ, положѣнъ бѣлъ еси, Животѣ всѣхъ Христѣ, и вереи адовы сломилъ еси, и воскресъ во славу тридневенъ, јако Силенъ, всѣхъ просвѣтилъ еси. Слава Твоему Востанію.	Као смртан положен си био у гроб Христе животе свих, и окове адове си поломио, и тридневан васкрсао у слави као моћан, и све си просветлио, зато слава твоеме васкрсењу.
---	--

Радуетесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Господъ воскресъ тридневенъ изъ мѣртвыхъ, дарова миръ Свои ученикомъ, и си хъ благословивъ посла, рекъ: всја приведите во Царствіе Моѣ.	Господ је васкрсао тридневан из мртвих, свој мир подарио ученицима, и њих благословио и послао и рекао: све приведите у моје царство.
---	---

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Свѣтъ Отець, Свѣтъ Сынъ и Слово, Свѣтъ Духъ Святѣй, но Единъ Свѣтъ Три, Единъ бо Богъ въ тріехъ убо Лицѣхъ, единѣмъ же естество и началъ, — несѣкомъ и несліянъ, сѣй превѣчный.	Светлост је Отац, светлост је и Син-Реч, светлост је и Дух Свети, али је Троје једна светлост, јер је један Бог у три лица, једне природе и власти, нераздељен и несливен он је превечни.
---	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

<p>Родила еси Сина и Слово Отчеє плотию насъ ради, якоже вѣсть, Богородице, Самъ. Тѣмже, Дѣво Мати, обожени бѣвше Тобою, — радујся, — Тебѣ зовемъ, — христіаномъ упованіе.</p>	<p>Ради нас родила си Богородице телом Сина и Реч Очеу, као што зна сам он, ми смо тобом обожени Дјево и Мати зато ти кличемо: радуј се хришћанима надање.</p>
--	--

Чини се Вход са Светим Јеванђељем. По Входу:

Свештеник: Премудрост, смерно стојмо.

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко
Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ
МЕРТВИХ**, појушчија Ти: Алилуја.

Тропари и Кондаци за Храм Светога или Свете:

ВАСКРШЊИ - Тропар, ГЛАС 7:

<p>Разрушил јеси Крестом Твојим смрт, отверзал јеси разбојнику рај, мироносицам плач преложил јеси, и Апостолом проповједати повељел јеси, јако воскресал јеси Христе Боже, дарујај мирови велију милост.</p>	<p>Уништио си Крестом Својим смрт, отворио си разбојнику рај, мироносицама си плач претворио у радост, а Апостолима си заповедио да проповедају, јер си Васкрсао Христе Боже, Који дајеш свету велику милост.</p>
---	---

**ТРОПАР ХРАМА СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ. (АКО
ЈЕ У ПИТАЊУ ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ).**

СВЕТИ МУЧЕНИЦИ: КАЛИСТРАТ И 49.МУЧЕНИКА - ТРОПАР, ГЛАС 4:

<p>Мученици Твоји Господи: Калистрат и с њим 49 Мученика, во страданијих својих вјенци пријаша нетљенија от Тебе Бога нашего, имушче бо крјепост Твоју мучитељеј низложиша, сокрушиша и демонов немошчнија дерзости: Тјех молитвама спаси души нашја.</p>	<p>Мученици Твоји, Господе: Калистрат и с њим 49 Мученика, у страдању своме су примили непропадљиви венац, од Тебе Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победише, а разорише и немоћну дрскост демона: Њиховим молитвама спаси душе наше.</p>
--	---

СВЕТИ АПОСТОЛИ: МАРКО, АРИСТАРХ И ЗИНОН – ТРОПАР, ГЛАС 3

<p>Апостоли Свјатији: Марко, Аристарх и Зинон, молите Милостиваго Бога, да прегрјешениј остављеније подаст душам нашим.</p>	<p>Апостоли Свети: Марко, Аристарх и Зинон, молите Милостивога Бога, да опроштај грехова подари душама нашим.</p>
---	--

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 7:

<p>Не ктому держава смертнаја возможе држати человјеки, Христос бо сниде сокрушаја и разорјаја сили јеја, свјазујем бивајет ад, пророци согласно радујутсја, предста глагољушче, Спас сушчим во вјерје, изидите вјернији во воскресеније.</p>	<p>Не може више сила смрти држати људе, јер Христос сиђе уништавајући и рушећи силе њене. И ад тада би свезан, а пророци сложно, радујући се, говораху: Дође Спаситељ верујућим. Изиђите, верни, на Васкрсење!</p>
--	--

КОНДАК ХРАМА СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ. (АКО ЈЕ У ПИТАЊУ ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ).

СВЕТИ МУЧЕНИЦИ: КАЛИСТРАТ И 49.МУЧЕНИКА - Кондак, ГЛАС 4:

ПОДОБЕНЬ: ЯВЇЛСЯ ЕСЇ...

<p>Всјак труд днес Церков ниње совершајушчи, свјатији, восхваљајет тајинствено, јако за њу страдалчествовавшија мученици Божественији (Калистрате со страдавшими с тобоју), добропобједнији, всемудрији.</p>	<p>Свако ваше страдање Црква данас прославља, свети, хвалећи га тајанствено, јер сте за њу пострадали, Божански мученици (Калистрате са пострадалима с тобом), прослављени и свемудри.</p>
---	---

Св. Мученици: КАЛИСТРАТ И 49.МУЧЕНИКА – Кондак други, ГЛАС 4:

ПОДОБЕНЬ: ВОЗНЕСЇЙСЯ НА КРЁСТЬ...

<p>Многообразнија рани претерпјевше и вјенци от Бога јавје пријимше, о нас молитесја блаженији Христу, памјат всепразднственују вашу совершајушчих, величајшиј Калистрате со страдавшими с тобоју, јеже умирити паству и људи, тој бо јест вјерних утвержденије.</p>	<p>Многе ране претрпевши и венце од Бога јасно примивши, молите Господа Христа, блажени, за нас који вашу свепазничну успомену савршавамо, велики Калистрате са пострадалима с тобом, и да умири стадо и народ, јер је Он вернима утврђење.</p>
--	---

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

СВЕТИ АПОСТОЛИ: МАРКО, АРИСТАРХ и ЗИНОН – Кондак, ГЛАС 4

<p>Лозје јавистесја Христова винограда, мудрији: Марко, Аристарх и Зиноп, гроздије приносјашче в добродјетелех,/ вино нам спасенија источајушче,/ јегоже пријемљем, веселија исполњајушчесја./ Празднујем честнују вашу памјат,/ в њуже молите дароватисја нам велицјеј милости и отпушченију грјехов,// Господњи Апостоли.</p>	<p>Показали сте се као лозе Христовог винограда, мудри Апостоли: Марко, Аристарх и Зиноп, грожђе приносисте у врлинама, точећи нам вино спасења, које нас испуњава весељем. Зато славимо вашу славну успомену: Молите се Господу Христу, да нам дарује велику милост и опроштај грехова, Господњи Апостоли.</p>
--	--

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:**

<p>Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.</p>	<p>Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.</p>
--	---

++++++

ПРИЧАСТЕН

ВАСКРШЊИ:

Хор: Хвалите Господа с Небес,

хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Алилуја, алилуја, алилуја.